2023年吉林省职工射击比赛收官



获奖参赛选手 省体育局供图

近日,经过激烈争夺,2023年 吉林省职工射击比赛圆满结束所 有赛程并闭幕。

据了解,这次比赛由吉林省体育局指导,吉林省社会体育管理中心主办,木仓实弹射击俱乐部承办。比赛自12月1日鸣枪开赛,设个人手枪和步枪两个项目,分预赛、决赛两个阶段进行,采用中国射击协会审定的最新《射击规则》和有关补充条文作为竞赛规则。

赛事组委会执行负责人、木仓 实弹射击俱乐部总经理刘子峰介 绍:"比赛设置了两个组,手枪组和 步枪组,截止到决赛,一共是800多 人参赛,包括72个省级单位,我们 设置手枪组冠亚季军和步枪组冠 变工,还有优胜奖和优秀组织 比赛期间,裁判长及安全员严格执行比赛规则、安全保障等各项职责,来自全省各行业的职工选手在射击赛场展现了良好的精神风貌。经过一周的角逐,吉林省人民警察训练实战基地教官孙文龙在决赛当中,经过五轮的加赛,最终获得了步枪组的冠军。孙文龙说:"参赛选手的实力都非常强,预赛的时候就看到射击水平和成绩了,比赛当中,要求我们打每一发的时候,都要保持最好的状态及最佳注意力,才能把这发子弹打出去,还要抵抗心理和观众的压力,目标是冠军,但没想到能夺冠。"

来自省工业和信息化厅的张嘉 宾在这次大赛上参加的是手枪组 比赛,经过角逐,最终获得季军。 他说,虽然没有最终夺冠,但很享 受比赛的过程。"能够调动大家对体育的热爱,我们都能够积极参加,能够取得第三很幸运,部队训练对我影响很大,为国建设,为国奋斗的信念一直没有动摇。"

赛事的成功举办,让更多业余选手对射击运动有了全新认识,对参与全民健身有了更高热情。赛事组委会执行负责人、木仓实弹射击俱乐部总经理刘子峰介绍:"在此次活动之前,对射击项目和射击运动可能不太了解,活动举办后,很多单位的职工对射击运动非常感兴趣,未来我们会不定期地开展全民的比赛,我们有奥运射击激光射击板块,开展青少年射击项目,为我省培养运动员,为射击项目普及和射击运动作贡献。"

城市晚报全媒体记者 陆续

中国首个滑雪度假区 竞争力指数研究报告在长发布

12月11日,由长春市政府、吉林大学主办的《中国滑雪度假区竞争力指数研究报告》发布会在长春举办,并召开了以"振兴新突破,冰雪创未来"为主题的长春冰雪产业高质量发展论坛。

近年来,冰雪体育运动展现出极大魅力,冰雪体育运动展现出极大魅力,冰雪旅游相关产业呈现前所未有的良好发展态势。滑雪度假区作为冰雪经济发展中最重要的经营主体,如何能构建有中国特色的滑雪度假区竞争力评价体系,提升中国冰雪上。动项目的竞争力和生命力,促进相关经营主体提供更为优质的冰雪旅游服务,刺激消费需求,助力消费升级,成为各界相关人士关注的重要研究课题。

为此,作为全国唯一的 冰雪旅游研究部级重点实 验室,吉林大学"冰雪旅游 场地装备与智能服务技术" 文化和旅游部重点实验室 持续整合各类相关学科的 研究力量,致力于通过理论 探索和实践应用,构建具有 中国特色的冰雪经济模型, 已于2022年2月发布了《中 国冰雪经济发展指数报 告》,深刻剖析中国冰雪产 业的结构与特征。在此基 础上,经过多方意见征询与 多轮内容修订,于今日正式 发布首个《中国滑雪度假区 竞争力指数研究报告》,以 大数据为支撑、以市场化评

价为基准,让冰雪消费者的 选择有了方向指引,让冰雪 服务者的资源有了更全面 更精准的掌控,让冰雪文化 产业的高质量发展有了遵 循和参考。

据悉,《报告》首次以中 国滑雪度假区为研究对象, 选取国内268家具有代表性 的冰雪相关企业进行调研, 听取相关意见建议。旨在通 过理论探索, 实地调研, 数据 挖掘,专家咨询等方式,构建 全面、系统的竞争力指标评 价体系,进而通过竞争力指 数分析对冰雪服务型企业的 核心竞争力进行量化评估。 并以此为标准推动冰雪服务 建设与发展。该《报告》发布 后,将根据所形成的竞争力 指标体系对中国滑雪度假区 进行量化测评,从而形成竞 争力排名。后续也将持续更 新,形成中国冰雪经济系列

在随后举行的长春冰雪产业高质量发展论坛上,"中国冰雪消费者研究中心(长春)""中国冰雪科技中试及转化中心(长春)"正式揭牌。未来,两大中心将为"三亿人上冰雪"的市场化和可持续性提供权威数据支持,并广泛吸纳东北乃至全国的冰雪科技在长春进行中试和转化,助力推动长春冰雪产业结构升级。论坛上还举行了多方合作签约仪式。

吉林日报记者 张鹤

借款人与实际用款人不一致怎么办

四平市中级人民法院有效化解了一起纠纷

民间借贷纠纷案件中经常会出现借据中标注的借款人与实际用款人不一致的情形。近日,四平市中级人民法院通过引入案外人担保还款机制,成功化解出借人、名义借款人、实际用款人三方之间的纠纷,节约了司法资源,有效化解三方的纠纷。

2018年,贾某以资金周转需要为由向其好友郭某出具借款金额为20万元的借条。还款期限届满后,郭某向贾某主张还款时,贾某却称其并非所借款项实际用款人,也无力为实际用款人金某偿还案涉借款。

款人金呆层还条涉信款。 郭某一脸茫然,无奈诉至法院, 要求贾某偿还借款。一审法院经过 审理后,判决贾某偿还借款。贾某 认为自己一分钱借款也没花着就承 担这么大一笔债务,感觉十分委屈, 便提起了上诉。

受理案件后,承办法官经过阅 卷查明,郭某提起诉讼时提交了转 款凭证和贾某出具的借条,民间借 贷法律关系清楚,贾某虽主张实际 用款人是金某,但并无证据证明贾 某借款时向郭某披露了实际用款人 为金某的事实,贾某提起上诉没有 法定理由。

承办法官为充分了解案件事

实,经与贾某电话沟通后,得知实际 用款人为金某。承办法官与金某取 得联系后,从案件审理后可能产生 的法律后果和贾某与金某之间的友 情角度,多次劝说金某诚信做人"走 到台前",与贾某一起解决所欠郭某

经与贾某、金某多次沟通后,贾某、金某同意一起承担所欠郭某的借款。承办法官通过引入案外人金某担保还款的办法,三方达成了和解协议,彻底解决了郭某、贾某、金某之间的纠纷。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春二道法院开展 "送法进校园"系列宣传活动

为增强学生法治意识和 法治观念,近期,长春市二道 区人民法院深入学校开展系 列活动,推动法治副校长实 质化、规范化履职,营造崇法 尚法的法治氛围。

12月5日,八里堡法庭法官马世超来到开封小学,为同学们上了一堂生动的预防电信网络诈骗的主题法治课。以案例的方式向同学们讲解在网络游戏中存在的情况。以案例的方式向同学们的电信网络诈骗的套路、常见情形及其危害,提醒学生的的情形及其危害,提醒学生的的。在互动环节,同学们积极踊跃回答法官提出的"什么是法官?""法官是做什么的?"等问题,培养学生的法律意识和法律素

养,加深对法官职业的了解。这种贴近青少年自身的案例讲解,让同学们在轻松愉快的氛围中学到了丰富的法律知识。

12月6日, 劝农法庭法官 王宇峰到长青小学讲授专题 法治课。法官通过分析近年 来未成年人案件数据, 结合真 实案例, 对预防未成年人犯罪 进行案例警示, 分析未成年人 的违法成因及预防对策, 帮助 师生精准预防, 并介绍校园欺 凌、电信诈骗等违法犯罪行为 的表现形式, 讲述如何识别和 防范侵害。同时法官提醒学 校在日常管理中及时发现学 生的心理问题及不良行为的 苗头, 多关注学生心理健康, 提升安全防范能力。

城市晚报全媒体记者 吕闯

"法官快来,我看见他了!"

长春新区法院及时找到"老赖"让其还款

"法官,我发现韩某了,他就在小南街市场,你们快来,不然他就跑了!" "好的,我们马上组织干警出

近日,长春新区人民法院执行 局突然接到这样一通紧急电话,一 起民间借贷纠纷的申请执行人在某 地发现被执行人行踪。

2021年7月,被执行人韩某因资金周转困难,向申请人史某借款40万元,并出具借条。还款期限届满后,韩某并未及时偿还借款。2023年,史某将韩某告上法庭。

经法院审理后,依法判决韩某

向史某偿还借款本息,因韩某拒不履行法院生效判决确定的给付义务,史某又向法院申请强制执行。 承办法官先后多次联系韩某,希望能促成双方和解。然而,韩某却拒不接听电话,也不按规定申报财产,开始跟法官"躲猫猫"。

长春新区法院执行局收到有关被执行人韩某的线索后,立即组织执行人员出发,当到达小南街市场时,双方当事人正在争吵,执行人员劝解开双方后,将双方当事人都带回法院。到达法院后,执行法官向被执行人进行释法明理,说明不履

行判决确定义务应承担的后果。但被执行人仍不同意履行义务,执行 法官见状以被执行人未如实报告财 产,对其作出拘留十五日的决定。

韩某得知即将被拘留,脸色大变,终于认识到自己的错误,表示愿意分期还款,希望与史某达成和解。

最终,念及多年友情,史某同意与韩某签订和解协议,韩某当场履行1.5万元,并承诺余款分期支付。鉴于韩某及时悔悟,积极还款,且已取得史某的谅解,法院依法对其训诫后决定暂缓拘留。

城市晚报全媒体记者 吕闯

民警快速上门劝阻 争分夺秒及时按下"止付键"

"太感谢警察同志了!要不是你们及时赶来,我的积蓄很可能就被骗子给骗了!"近日,长春市公安局宽城区分局长新街派出所民警及时上门劝阻,成功阻止一起电信诈骗案件发生,避免群众财产损失,获得诚挚感谢。

12月1日10时许,长新街派出所接到反诈预警称,辖区内某商户店长李先生涉嫌正遭受电信诈骗,需要民警前去核实情况。接到预警后,民警

火速赶往现场,并第一时间联系李先生,确认其是否已经转账。在得知李先生并没有给诈骗分子转账后,民警松了一口气。"千万不要转账!你被诈骗了,我们马上到!"随后,经过民警现场数十分钟的耐心讲解和劝导,李先生这才意识到了自己差点落入诈骗分子的陷阱,恍然大悟后的李先生对民警王龙、王元浩及时出警劝阳表示感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯